

便民电话 市长热线:12345 本报新闻热线:3211123 公安短信报警:12110 滨州汽车总站:3205550 消费申诉举报:12315 供电:95598 供水:3261555 供暖:鑫诚 3401917 5085085 鑫谊 2198500 燃气:中油 3150611 华荣 3369013

今天(星期二) 22~27℃ 阴有大到暴雨 微风 明天(星期三) 21~35℃ 多云转晴 微风 后天(星期四) 25~33℃ 晴转多云 微风

选择一个好专科等于一份好工作 本报高招会高职场28日举行,70余所专科院校供你选择

菜价表:品种,昨日,今日. 辣椒(棚) 2.00 2.50 菜椒 2.00 3.00 白菜 1.50 2.00 卷心菜 1.20 2.00 圆茄子 1.80 3.00 西红柿 1.50 2.00 大葱 2.00 2.00 姜 3.00 4.50 蒜 1.50 2.00 蒜薹 2.50 3.50 土豆 1.50 1.50 芹菜 1.50 2.00 黄瓜 1.50 3.00 油菜 2.00 4.00 芸豆 2.00 3.00 冬瓜 1.50 1.50 豆芽 1.50 1.50 香菜 4.00 5.00 菜花 1.50 4.00 菠菜 2.00 4.00 豆角 2.00 3.50 禽蛋鱼肉:鸡蛋 4.00 4.00 白条鸡 6.00 6.50 猪肉(精肉) 13.00 12.50 猪肉(五花肉) 11.50 11.00 鲤鱼 5.50 5.50 草鱼 7.50 8.00 花蛤 2.50 3.00

本报7月22日讯(记者 张凯 见习记者 石超) 您还为没有考上一所本科院校而发愁吗?您还为入学就业而迷茫吗?本报高招会高职(专科)专场将为您提供一个优势专科学校提供一个新平台。距离本报高招会高职专场召开只有6天时间了,7月28日,山东外事翻译职业学院,山东协和学院、滨州职业学院,山东女子学院,山

东现代职业学院,山东经贸职业学院,山东职业学院,济南职业学院等70余所专科院校将云集政通人才市场,现场为您提供咨询,为您选择一个好专科,为您以后继续深造学业,找一份好工作提供帮助。“有什么学校适合孩子专升本?”、“那些学校专业比较有优势,适合孩子就业?”有不少家长打电话前来咨询。面对越来越激烈的竞

争,与其为考不上本科而发愁,倒不如脚踏实地准备好自己的专科高职生涯,为自己以后专升本或者就业打下基础。由于专科与本科之间的培养目标 and 知识结构有所不同,较于本科,专科所培养的具有某种知识和技能的人才,更容易直接进入一线工作,就业相对较为容易。对于没能考上本科的学子来说,选择一所

优势就业院校基本等于选择了一个好工作。高招会现场建议家长和考生在咨询时多问问各校专升本和易就业专业方面的信息。本报滨州编辑部地址:滨城区黄河十路渤海九路交叉口锦城大厦八楼。咨询电话:3210021、3210018、18754399234。政通人才市场地址:黄河五路以北沿渤海七路路北行100米路东。

中医义诊

近日,由专家和研究生组成的山东中医药大学针灸推拿学院暑期三下乡义务医疗服务团一行近20人来到沾化县大高镇,为广大村民进行了为期4天的义诊活动。针对村民因常年劳作易患腰腿病等现状,专家们现场施治独特的中医疗法,如针灸、推拿、拔罐、艾灸等,共为300多人提供了医疗服务。

本报通讯员 张昕 记者 张爽 摄影报道



省太极拳锦标赛 滨州团体总分第一

本报7月22日讯(通讯员 沈波 记者 王丽丽) 太极风情杯——2013年山东省武术太极拳锦标赛于7月19日至21日在淄博沂源县举行,滨州市太极拳协会在本次锦标赛中表现优异,取得了丰硕成果,其中,团体总分获得第一名。

此次锦标赛全省有31支代表队共424名运动员参加,包括各市体育局、武术协会及在山东武术院注册的相关武术组织。滨州市太极拳协会在本次锦标赛中表现优异,取得了丰硕战果,个人奖项获得10金6银5铜,4个第四名、1个第五名、2个第六名、1个第七名,集体项目获得了团体项目第二名、一等奖,团体总分第一名的好成绩,并且获得了集体道德风尚奖第一名,一名运动员还获得了个人道德风尚先进奖。

沾化县加强海蜇资源管理

沾化县海洋与渔业局积极协调上级主管部门,为沾化县渔民争取海蜇捕捞指标,同时为了切实保护好海蜇资源,维护广大渔民群众切身利益,始终保持高压态势,狠抓海蜇管理工作。

首先,要求各船只及时做好海蜇捕捞渔船登记办证工作,目前已办理海蜇捕捞许可证106本。加强海蜇捕捞渔船、网具监管,严禁借捕捞海蜇之机携带其他渔具违规捕捞海蜇之外的其他品种。其次,强化海蜇开捕期间巡查,坚持海陆并举,海上每天中国渔政37203执法船坚持高密度巡航检查,严查无证捕捞,以捕捞海蜇名义偷捕其他渔业资源等违规行为。再次,强化海上捕捞安全监管,重点检查渔船适航情况,救生器材、消防设备配备情况,确保渔业安全生产形势持续稳定。(通讯员 尹宪利)

大暑迎强降雨,气温不到30℃

本报7月22日讯(记者 王晓霜) 22日23:55以后就是大暑节气了,一直到8月6日,是一年中最为炎热的时节。但根据最新气象资料显示,22日夜间到23日白天滨州市会有一场明显的降雨过程。受降雨影响,23日最高温不超过30℃。

俗话说“小暑不算热,大暑三伏天”。大暑节气气温最高,雷雨较多,也是喜热作物生长

速度最快的时期。但今年大暑滨州却有降雨相伴,气温也不算高。根据最新气象资料分析,受西风槽、低涡和切变线的共同影响,22日夜间到23日白天,滨州市将出现一次明显的降雨天气,并伴有雷电和短时大风。强降雨时段主要集中在22日后半夜到23日上午,过程降水量35~60毫米,局部超过100毫米。

记者从滨州市气象台了

解到,滨州市上游聊城市、德州市、济南市在22日夜间到23日上午会出现大到暴雨天气。建议相关部门做好水库、内河、农田、城市等防汛排涝准备工作,尤其要做好应对短时强降雨工作,邹平南部山区要做好地质灾害防御工作。

受这场降雨影响,滨州市气温也会下降,23日最低温22℃,最高温在27℃左右,不超过30℃。

应届毕业生就业率力争达87%以上

本报7月22日讯(通讯员 刘鑫 记者 王晓霜) 19日,滨州市高校毕业生就业工作会议召开。截止到今年6月底,2012年滨州生源非师范类高校毕业生就业率达97.8%,有就业愿望的特困生已全部实现就业。今年滨州市要想尽办法创造出合适的岗位留住人才,要力争滨州生源应届毕业生就业率达87%以上。

近年来,滨州市毕业生就业率稳中有升。从今年7月中旬开始,高校毕业生已经陆续离校。滨州市今年就业工作总体目标是力争滨州生源未就业应届毕业生就业率达87%以上,实名制登记率达95%以上,特困生就业率达100%;努力使每一位有就业愿望的高校毕业生在年底前实现就业或参加到就业准备活动中。

副市长张兆宏在会议上指出,虽然今年号称“史上最难毕业季”,但对滨州来说,如何让单位和企业创造出适合的岗位来留住人才才是最关键的问题。“滨州目前缺少高层次、适合大学生工作的岗位,下一步要出台更多更有吸引力的政策规定,促进、引导毕业生到民营企业、到基层就业,大力发展以高端服务业为主力的岗位才能吸纳人才。”

“三名”培养工程 打造高素质教师队伍



“三名”培养工程启动仪式现场。本报记者 张爽 摄

本报7月22日讯(通讯员 王蕾 高桂芳 见习记者 谭正正) 22日下午,滨州市名校长、名教师、名班主任培养工程(以下简称“三名”培养工程)启动仪式在市教育局举行。200名“三名”培养工程人选、滨州市“三名”培养工程领导小组成员参加启动仪式。

据了解,参加本次启动仪式的200名“三名”培养工程人选是从全市3万多名教师中层层推荐择优遴选产生的。“三名”培养工程是滨州为建立一支师德高尚、素质优良、结构优化、富有活力的教师队伍而采取的一项新举措,是从促进滨州教育长远发展和可持续发展的战略高度联合实施的。培养工程旨在打造一支师德优良、理念先进、视野开阔、管理规范、具有教育创新能力的中小学校长队伍和班主任队伍,造就一支品德高尚、素质优良、教育教学能力与教育科研能力突出的学者型、专家型教师队伍,带动全市中小学师资队伍整体素质的提高,为教育改革发展提供有力的保障。

全市稀有血型献血者达500多人

本报7月22日讯(记者 张牟幸子 通讯员 王丹 杨岩峰) 近日,全市稀有血型献血者代表座谈会在滨州市中心血站五楼会议室举行。来自各县区、社会各界的50余名稀有血型献血者代表参加了这次座谈会。

据了解,2012年全市共采集稀有血型222人次、378.5个单位。目前,全市已经建立起

500余人的稀有血型固定献血者队伍,稀有血型血液库存量140余单位,能够有效保障稀有血型临床用血需求。为了巩固、扩大无偿献血者尤其是稀有血型献血者队伍,市中心血站每年组织召开各种形式的稀有血型献血者座谈会、联谊会,组建了全市稀有血型献血者QQ群。下一步,还将强化献血者管理,成立稀有血型献血者的独立组

织。座谈会上,血站工作人员客观分析了全市稀有血型工作中存在的问题和不足,并向献血者征求意见。市卫生局副局长、中心血站站长王世强表示,对献血者提出的建立互动交流平台、建立献血者通讯录、订制献血者徽章等意见建议现场进行了深化和补充,并将在会议结束之后立即着手实施。



齐鲁晚报·今日滨州网站二维码



齐鲁晚报·今日滨州微博二维码